8° EPFAZTHPIO

MPOZOXH: OAO TO KEDAAAIO GEQPEITAI ZHMANTIKO. MAPAKAAQ AIABAZTE ME MPOZOXH

OAEZ TIZ ENOTHTEE.
Ol ANAITHZEIZ E NEPO TQN KAAAIEPTEIQN

1. MpoéAeuon Tou vepoU TTou diaTifeTal oTO PUTO
= Bpoxn
=  Yypaoia edagpoug

= Ymoyelo vepd

2. "Yyog Bpoxng
2€ Mg eTTIpAvela 0To UTTaIBPO TOTTOBETOUE AVOIKTO BOXEIO yIa TN GUAAOYH TOU vEPOU

NG Bpoxns. Metda 10 TTéPAG PIag BpoxOTTwaong...

O bykog Tou vePOU TTOU GUANEXONKE:
Vm3=I(m)xw(m)xd(m)=
1mx1mx0.010m=0.01m3*n 10
Aitpa (It)

rain water

/7 l=1m

Eikova 1: Aidragn 1 m x 1 m yia Tnv guAAoyr Bpdxivou vepou

Mé 6poug dykou, katd Tn BpoxoTTwaon 10 mm, KdBe m? Tou XwpagioU déxETal

0,01 m, 4 10 It, vepou Bpoxng.

‘ET01, yia Bpoxomrtwaon 1 mm, kaBs m? déxetan 1 It vepol Bpoxng

2.1.Napadeiypa
= [Moid gival To GUVOAIKO TT000 Tou vepoU (o€ m3) TTou BEXETAI £va XWPAP! EKTACNG
15 oTpeppdTwy KaTtd TN BpoxoétrTwon 20mm vepou ?
Adon:
>10 1 m? TrpoaTiBeTal Uog vepou 0,02m
210 15.000 m? X?
X=300m3



3. 'Evraon Bpoxotmrtwong / TaxutnTa EQAapuUoyng
= H évraon Bpoxomtwong i TaxutnTta epapuoyns (mm/hour) givar =

To ouvoAikd TToo6 Tou UYoug TG BpoxAg (mm)

Aidpkeia g Bpoxotmtwaong (hours)
3.1. NMNapdadeiypa
=  Mia Bpoxotrtwon dinpkeoe 3,5 WPES Kal TTPOOTEBNKE vePO UWous 35 mm .
= H évraon tng Bpoxoémtwong cival 35mm + 3,5 hours = 10 mm / hour
Ti 8a yivoTav €dv n avwtépw Bpoxn «ETTe@Ten HEoA O€ 1 WpA;
Av kal epapudoTnKE TO id10 TTOGS KAl OTIG OUO BPOXOTITWOEIG, N augnuévn éviaon

TNG 2NS TTEPITITWONG €ival KAT& TTOAU AIyOTEPO ETTIKEPDNG YIA TIG KAANIEPYEIEG.

Eikéva 2: H Trepimmrwon Tng augnuévng éviaong BpoxoTrTwaong YTropei va TTpokaAéoel ooBapd

TTPORAUATA ATTOPPONG Kal dIaBpwaong

Mia BpoxoTTwaon auénuévng éviaong €xel oUVABWG peydAou ueyEBoug oTayoveg
TTOU TTEQPTOUV OTO £00QOG PE PEYAAUTEPN OUvaUNn, TTPOKOAWVTAG — IDIAITEPA OE
AETTTOKOKKA £DA®N — KATAOTPOPN TWV £D0APIKWY CUCCWHATWHATWY TNG ETTIPAVEING
Tou €0AQYOUG, «@PACOOVTAG» TNV ETTIPAVEIA TOU €DAQOUG, HUE ATTOTEAECHUO ThV

augnon TNG ETTIPAVEIOKNG ATTOPPONS



4. Mpoodiopionds weéAIung Bpoxng

Eikova 3: Zxnuatikr avatrapdoTtacn tng O1adpoung Tou vepoU O€ MIa ETTIQAVEIR TTOIKIAOU

avayAugou
QeéAiun (A atroteAeopaTikh) BpoxotrTwon (8):
@®=0)-4-06)-0)
(1) Bpoxoétrtwon
(4) Emeoaveiakni atmoppon
(5) E&aruion
(7) BaBeid dinénon

4.1 Eptreipik6g  TUTTOG  UTTOAOYIOHOU TNG WQEAINNG  BpoxotrTwong
(ApyupokaoTpitng 2005)
= Aivetal amwd Tn oxéon:
R =B - (c+B/8)
= Ormou:
o R n w@éNiun Bpoxottwaon (mm)
o B 70 Uyog Tng Bpoxrng (mm)
o € oT1aBepd e TIHEG aTrd 12 €wg 15 yia Tnv EAAGSa. H Tiun 12 avagépeTal o€
TTEQIVEG TTEPIOXEG KOVTA 0T BAAacoa Kal To 15 o€ NTTEIPWTIKES ETTIKAIVEIG

TTEPIOXEG.



4.2. NMNapdadeiypa
= AedOPEVWV TWV PUNVIAiwY TIHWV BPoxOTTITwong Kal
= Toc =12, Bdoel Tou TUTTOU TOU ApYupoKaoTpiTh (BA. TTponyouuevn oeAida) va

UTTOAOYIOTEI N ava PAvVa WEEAIUN BpoxOTITwon

B (mm/month) | R (mm/month)
35 18,6
90 66,75
116 89,5
5 Q?,G)
260 215,5
75 53,6

Mapatnpw OTI yIa TAV TTEPITITWON TWV PIKPWV TIHWV (5mMmm) dev £XwW WEENIUN TIWNA

BpoxoTTwong

5. KaBapég o€ vepd avAyKeg TwV KAAAIEPYEIWV

= Aivovral amré Tn oxéon:
In=ETc - (Pe + GW + SM)

= Ormou:
o ETc n egarpicodiatrvor) TG KAANIEpYEIg
o Pen weéAipn Bpoxdttwon
o GW n oupBoAn Tou uttdyeiou vepou
o SM 10 ammodnKeupévo vepd oTn Cwvn Tou PICOCTPWHATOS KATA TNV £vapgn TnNG

BAACTIKAG TTEPIODOU.

6. OAIKéG 0€ vEPO AVAYKESG TWV KAAAIEPYEIWV
=  EKTOG TwV KaBapwv avaykwy o€ vePO, ATTAITOUVTAI TTPOOBETEC TTOOOTNTEC VEPOU:
o 'EKITAuon Twv oAATWYV TTOU CUYKEVTPWVOVTAI OTO PICOCTPWHA WG CUVETTEIN TNG
dapdeuong.
o KdAuygn atrwAgiwy Katd Tn JETAPOPA TOU vePOU Kal TNV EQAPHOYN TOU.



7. O ouvreAeoTng éKTAuong (LR)

Eival n eAdx1oTn TT000TNTA VEPOU, EKPPACTHEVH WG KAAOHA TNG
eéaruiocodiammvons tng KaAAiépyeiag Tou TTpETTel va dinBnBei Babid y€éoa otn Cwvn Tou
PICOOTPWUATOG YIa Va dlATNPEACEI TNV AAATOTATA TOU £DAQPOUG O€ £va
TTPOKABOPIOUEVO ETTITTEDO.

= Aivetal attd Tn oxéon:

EC,, EC
R=__—=%W = W
LR =SEC_EC, LR =3ECq

:\\./ — N
\/l\)/‘\

= AvdAoya e Tov TUTTO Tou €DA@OUG Kal Tov TUTTO Apdeuong xpnolpoTrolgital n (1) A
n (2).
= Otrou:
o ECw n nAekTpIK aywyludtnTa Tou apdeUTIKOU vEPOU o€ mmhos / cm
o ECs n nAeKTpIK aywyludtnTa TOU EKXUAIOPATOG KOPECHUOU TTOU QVTIOTOIXEI O€
Mia KaAAIiEpyela Kal To €mOuuNTO eTTiTTed0 aTTOO00N G TNG.
o ECso gival N nAeKTPIKN aywyiudTnTa o€ mmhos/cm TTou avTIOTOIXEI O€ aTTodoon
50% 1Nng KaANI€pyEIag.
o H amoteAeopaTikOTTa TNG €KTTAUONG KupaiveTal attd 100% péxpr 30%, Kai
eKQPAleTal aTTO TOV OUVTEAEOTH ATTOTEAEOUATIKOTNTAG EKTTAUONG E;|
‘Eto1 o1 (1) kai (2) yivovTai:
R=L._EG _ |p_1 ECy
E; SEC~EC, E; 3ECs
K

04

avTioToIXO.



8. Emidpaon Tng oUuykéEVTpwong aAdTwy oT10 £€50@0og oTNV arddoon diapodpwv
KaAAiepyeiwy Bdaoel Tng ECs
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Algypappa 1: Emidpacn NG Ouykévipwong Twv oAdTwyv OTo £00a¢Qog oTnv amodoan dlapopwy
KAAAIEPYEIWVY PE BATN TNV NAEKTPIKA QyWYINOTNTA TOU EKXUAITHATOG KOpeauoU (ECs)

9. Adéon apdeuong

= Otav n weENPN vypacia evog xwpagiol e€avtAnBei TTPETTEl va avaTTAnpwoEi pe
apdeuon, €pOCOV OKOTTOGC HAG €ival N KAVOVIKH AVATITUEN Kal armmodoon Twv
KAAAIEPYEIWV.

= H dbéon dpdeuong 1couTtal Pe TNV wW@EAINN vypacia USM (a¢ BuunBouue tov
TUTTO)...TT0U €ival N kaBapn doon apdsuong



dy=USM=F-ASM =F. 3, BCGi-PWPi
i=1 100

= Av d¢ TpocBEéooupe TNV €vvolia TNG ATTOdOTIKOTNTAG EQAPUOYNSG TOU VEPOU OTO

PASW;-D;, mm

Xwpdo! (Er), T0TE N avwTépw YiveTat:
n

4+ _F S FC-PWP,
“Er i 100

= ...TTOU €ival TO OUVOAIK) 660N dpdsuong.

—1 ASW;-Dj, mm

10.Aé60n dpdeuong yia Tnv ékmmAuon d’

= [a 1nVv éKITAUON:

o €AV n gival 0 apIBPOS TwV apdEUCEWY TTOU EQapUOovTal KaTd TN DIGPKEIA TNG
apOEUTIKNG TTEPIODOU,

o ETs €ivail n emroxiokA e€atpicodiatvor, Kal

o LR gival o ouvteAeoTAG EKTTAUONG, N TIPOOCOETN TTOCATNTA VEPOU TTOU TTPETTEI
va e@apudleTal e KAbe apdeuon yia va dlaTNPEEITAl TO ETTITTEDO TWV OAATWV

oTaBePO cival:
d = % ETs: LR, mm

11. Aidpkela apdeuong

= H didpkeia Gpdeuong cival o XpOVOG TTOU ATTAITEITAI yIA VA EQAPPOCOEi OTO
XWPAaQ! vepd ioo pe 10 BABog dpdeuong Kai gival cuvapTnon NG 81INBNTIKOTNTAG
TOU £dd@OUuG.

= Ta va cuptrAnpwosi pia apdeucn, oto £€da@og Tpétrel va dindnBei vepo
ioco pe Tn 560N Apdsuong.

= Av o1n oxéon tou Kostiakov, OTTOU y QVTIKOTOOTAOW WME Tl CUVOAIK} d60N

apdeuong, Kal AUCW WG TTPOG TO XPOVO t TOTE:
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=  Autdg 0 XpOvog Ba avTioTolxEi OTn dIdpKeIa ApdeUONG, APOU AVTIOTOIXEI OTO

XPOVO TTOU KAVEI TO VEPO YIa va dInbnBei ioo pye 10 BadBo¢ apdeuaonc.

12.Eupog apdeuong
= EuUpog apdeuong ival To XpOoVvIKO d1doTnua Tou pecoAafei peTagu duo
S1adoxIKWV apdeloewyv Kal gival avaAoyo Tou Badoug dpdsuong Kal TnG
NUEPROING EEATMICOSIATTVONG.
= Aedopévou OTI n O66on apdeuong eivar orabepry, 10 €Upog Apdeuong Oa

KupaiveTal avaAoya pe Tnv nuepriola e¢atuicodiartvor (ETd). Apa:

I= gl‘ld, NUEQES
13.AocKnon

‘EoTw xwpdel, ye péong ouotaong €6agog TTou PPIOKETal PEOO O £va EKTETAPEVO
apdeuTIKO BikTUO Kal KaAAlEpyeiTal ue apaBoaiTo TTou apdeleTal e Katalovioud. H BAaoTIKNA
Trepiodog dlapkei 150 nuépeg, amo TIG apxég Mdiou péxpr 10 TEAOG ZemTepfpiou. H
eCarpioodiatvory KaAAiépyelag divetar otn oTAAn (2) Tou Tivaka 1. Xt 3n OTAAN
TTapouciadetal N wWEEAIUN BpoxoTTwaon (ava prva). H ouvtipnon kai Aeiroupyia Tou
apdEUTIKOU BIKTUOU KPIVETAI IKAVOTTOINTIKA. H NAEKTPIKA aywyIiudTnTa TOU vEPOU Apdeucng
eivar ECw = 0,8 mmhos/cm. H utrdyeia otdbun gival TToAU xaunAd, n o€ €da@ikn uypacia

KATA TN oTTOPA KAl TN OUYKOWION gival oTo idlo eTTITTEDO.

Aedopévou OTI:
1. O1 KaBapég Kal ol OAIKEG AVAYKEG O€ VEPO SivovTal avTioToIXO AT TOUG TUTTOUG

(a) kaui (B), o ouvteAeoTAG ékTTAUONG LR = 0,1484

IN=ETc — (Pe + GW + SM) (a)

» In o1 KaBapég avaykeg og vepd (mm)
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Pe n weéAiun BpoxomTtwon

GW n oupuBoAn Tou utréyeiou vepou

BAAOTIKAG TTEPIOGDOU.

L= _Ip
E(1-LR)

» In ol kKaBapég avaykes o€ vepd (mm)
» E n apdeuTikr} a1tod0TIKATNTA TTOU TTPOKUTITEI ATTO TO YIVOUEVO TNG ATTODOTIKATNTAG TOU

)

ETc n e€atpicodiatmvon TN KaAAIEpYEIag

SM 10 aTrobnkeupévo vepd oTn Cwvn Tou PICOOTPWHATOG KATA TNV €vapgén Tng

apdeUTIKOU BIKTUOU HE TNV aTTOO0TIKOTNTA EQAPHOYNG

» LR o ouvTteAeoTnG EKTTAUCNG

2. To E mpokUTITEI A6 TO YIVOUEVO TNG OTTOdOTIKOTNTAS dlavoung Eq pe tnv

A1TodOTIKOTNTA TG EQAPMOYNG Ef TOU VEPOU Ot opyavwHéva apdeUTIKA SikTua.

SuvBiixeg dxTvov xow Gedevomg Amodotdtnro
(1) 2)
1. Amodotixotnra dwavouric Eg
ZuVTiENoN %o AeLtovgyia duxTiov TTOAM) RO 0,60-0,70
» » » LXOVOTTOLITLRY 0,50-0,60
» » » EX)\LT[TIIQ 0,35-0,45
» » » QT 0,25-0,35
2. AmodotixétnTa epaguoyic Er
Apdevon pe xatdxlvon 0,60-0,80
» »  TEQLOQLOUEVT Sl uon 0,60-0,75
» »  OVAAKLO 0,55—0,70
» »  ROTOLOVLOUO 0,60-0,80
» » o'my(')veq 0,75—0,95

Na utroAoyioToUV 01 avd piva KaBapég Kal 0l CUVOAIKEG AVAYKESG OE VEPO.




Mivakac 1:
Yroloyioudc twv xafapdv xai olxdv oe veed avayxmv uiag xeAiiée-
yewas apafooitov.

AvGyreg O veQO, mim

Mrjvag ET., mm | P, mm I I

1 2 3) @) ©)
Midiog 60 39
Totviog 105 36
Tovhog 205 16
Atryovatog 170 0
ZETTEUPOLOG 85 40
| Z0voho 625 131




